



POSUDEK BAKALÁŘSKÉ/ DIPLOMOVÉ PRÁCE

AUTOR/KA PRÁCE: Václav Šipla

NÁZEV PRÁCE: Postoj Spojených států na konferenci v Ženevě o Indočíně v roce 1954

OBOR STUDIA: Moderní dějiny

AUTOR/KA POSUDKU: PhDr. Jaroslav Valkoun, Ph.D.

TYP POSUDKU: POSUDEK VEDOUČÍHO PRÁCE / ~~OPONENTA PRÁCE~~

1.) HODNOCENÍ OBSAHOVÉ STRÁNKY PRÁCE:

Hodnocení 1-4

STANOVENÍ A VYMEZENÍ CÍLE TEXTU A VÝZKUMNÉHO ÚKOLU	1
STRUKTURA TEXTU (VYMEZENÍ A ŘAZENÍ JEDNOTLIVÝCH KAPITOL)	1
METODOLOGICKÁ ÚROVEŇ TEXTU	1
FAKTOGRAFICKÁ SPRÁVNOST TEXTU	1
RELEVANTNOST TÉMATU VZHLEDEM K SOUČASNÉMU STAVU BĚDÁNÍ	1
SPRÁVNOST A ÚROVEŇ UŽITÍ ODBORNÉ TERMINOLOGIE	1
CELKOVÁ ÚROVEŇ TEXTU PO OBSAHOVÉ STRÁŇCE	1
VHODNOST PŘÍLOH (VYPLŇUJTE POUZE TEHDY, POKUD PRÁCE OBSAHUJE PŘÍLOHY)	1

2.) HODNOCENÍ FORMÁLNÍ STRÁNKY PRÁCE:

Hodnocení 1-4

SCHOPNOST SHROMÁŽDIT A VYUŽÍT RELEVANTNÍ PRAMENY A ZDROJE INFORMACÍ	1
ÚROVEŇ POZNÁMKOVÉHO APARÁTU	1

STYLISTICKÁ ÚROVEŇ TEXTU	1
GRAMATICKÁ SPRÁVNOST TEXTU	1
CELKOVÁ FORMÁLNÍ ÚROVEŇ TEXTU	1

3.) **CELKOVÉ HODNOCENÍ PRÁCE: STRUČNÝ KOMENTÁŘ (POVINNÝ, ALESPŮŇ 600 ZNAKŮ):**

Předložená diplomová práce analyzuje události spojené s pohledem a názorovým postojem Spojených států amerických během ženevské mezinárodní konference o Indočíně z pohledu první indočínské války klíčového roku 1954. Práce je přehledně rozdělena do tří hlavních kapitol a několika podkapitol, které postupně analyzují vztah Spojených států k Indočíně z pohledu Trumanovy a Eisenhowerovy administrativy v kontextu francouzské přítomnosti, snahy o nalezení politického řešení v souladu s politikou zdržování a v souvislosti s nelehkou situací Francie a konečně vlastní konferenci v Ženevě, která probíhala na pozadí klíčových událostí roku 1954, mezi něž se řadí francouzská porážka u Dien Bien Phu. Práce je po jazykové a stylistické stránce na velmi slušné úrovni, i když se v ní nachází tu a tam drobné překlepy, které jsou v kontextu jinak výborné práce vysloveně marginální. Velmi oceňuji skutečnost, že autor práce provedl rozsáhlý výzkum nevydaných pramenů (Dwight D. Eisenhower Presidential Library and Museum, Abilene; Electronic Reading Room, Central Intelligence Agency, Washington; Harry S. Truman Presidential Library and Museum, Independence; John F. Kennedy Presidential Library and Museum, Boston; National Archives and Records Administration, Washington; The National Archives, London-Kew; Vietnam Center and Sam Johnson Vietnam Archive, Texas Tech University aj.), kombinující nemalé množství cizojazyčné odborné literatury, což se odrazilo na výborné úrovni práce. Z těchto důvodů se kloním k závěru, že práci je vhodné hodnotit stupněm výborně.

PRÁCI K OBHAJOBĚ: DOPORUČUJI / ~~NEDOPORUČUJI~~

NAVRHUJI HODNOCENÍ (SLOVY): výborně

K DISKUZÍ BĚHEM OBHAJOBY DOPORUČUJI TATO TÉMATA (ALESPŮŇ 2):

Měl jste nějaké obtíže z hlediska přístupu ke zdrojům během pandemie?

Co Vás vedlo k volbě tématu práce?

DATUM: 20. května 2021

PODPIS:

